



روحانی:
 خودرو باید با قیمت منطقی به
 دست مصرف کننده برسد

سال شانزدهم
 شماره پیاپی ۱۷۳۱
 شنبه ۲۷ اردیبهشت ۱۳۹۹
 قیمت ۵۰۰ تومان
 www.payamema.ir

در خانه
 بمانیم

وضعیت قرمز در گرمای ۴۲ درجه

پس از خوزستان که تعداد مبتلایان آن از شش هزار نفر گذشته و بیش از ۳۲۶ نفر جان خود را از دست داده اند، لرستان، سیستان و بلوچستان و آذربایجان شرقی نیز در وضعیت قرمز هستند

سناریوی انقراض یوزپلنگ ماده منتفی است
 مدیرکل حفاظت محیط زیست استان سمنان از رویت و تصویربرداری از پنج قلاده یوزپلنگ آسیایی در پارک ملی توران خبر داد و گفت: خوشبختانه این تصاویر که یک یوزپلنگ مادر و توله هایش را نشان می دهد، سناریوی انقراض یوزپلنگ آسیایی ماده را منتفی و امید دوباره ای به حیات وحش تزیق می کند.

احتمال آغاز سفرهای گردشگری پس از ماه رمضان
 رئیس ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر کشور از احتمال سفرهای استانی گردشگری پس از باز شدن تدریجی مراکز زیارتی و اماکن متبرکه خبر داد و گفت: دستگاهها مربوطه آمادگی لازم را در این زمینه داشته باشند.



عکس: shiraz.ir

معافیت مالیاتی، پسماند را سروسامان می دهد؟

قانون «کمک به ساماندهی مدیریت پسماندهای عادی با مشارکت غیر دولتی» تصویب و توسط رییس جمهوری به دستگاه های ذیربط ابلاغ شد
 با توسعه صنعت و زندگی شهرنشینی تولید پسماند امری اجتنابناپذیر است اما مساله مهم مدیریت آن است که بر اساس قانون مدیریت پسماند، پیش بینی شده افراد یا شرکتهایی که در زمینه تفکیک از مبدا، جمع آوری، پردازش، بازیافت، توزیع انرژی و دفن پسماند فعالیت می کنند، مشمول معاف مالیاتی می شوند که امر تشویقی بسیار خوبی است اما آیا این معافیت پسماند را سر و سامان می دهد؟

گزارش ویژه
روابط عمومی
 هفته روابط
 شرکت سنگ آهن کمرزمین
 (سهامی عامه)
 روابط عمومی و امور تخصصی
 www.goharzamin.com

اوضاع صادرات ایران در شرایط کرونایی

رییس کنفدراسیون صادرات می گوید بعد از شوک ابتدایی کرونا به تجارت ایران و بسیاری از کشورهای جهان، از ابتدای اردیبهشت بهبود نسبی در عملکرد صادراتی به ثبت رسیده است. محمد لاهوتی در گفت و گو با ایسنا، اظهار کرد: همانطور که از قبل نیز پیش بینی می شد، شیوع گسترده کرونا به ایجاد محدودیت در تردد و به دنبال آن دشوار شدن صادرات منجر شد که این مسئله تنها مختص ایران نیست و اکثر کشورهای جهان با آن مواجه شده اند.
 به گفته وی، از ابتدای اسفند و با شیوع کرونا در ایران و سپس در فروردین همزمان با همه گیری این ویروس در بسیاری از کشورهای جهان، بسیاری از مرزهای زمینی میان کشورها بسته شدند و همین موضوع میزان صادرات را کاهش داد که در آمار فروردین نیز به وضوح دیده می شود.
 رییس کنفدراسیون صادرات ایران با بیان اینکه از روزهای پایانی فروردین و ابتدایی اردیبهشت، گشایش نسبی در تردها به وجود آمد، توضیح داد: با توجه به طولانی شدن روند شیوع این ویروس، بسیاری از کشورها برای تامین نیازهای اولیه و حفظ اقتصادشان برخی محدودیتها را کنار زدند که همین امر به افزایش صادرات کمک کرد. از این رو همچنان زیرسایه کرونا، محدودیت های صادراتی وجود دارد و آمار قطعا نسبت به روزهای پیش از این ویروس پایین تر خواهد بود، اما به نظر می رسد از ابتدای اردیبهشت بهبود نسبی در این حوزه رخ داده و آمار کاهش صادرات فروردین قدری بهبود یافته است.
 لاهوتی با اشاره به شیوه های

کرونا و تقسیم کارهای خان

یادداشت مهمان
 فردین علیخواه
 کرونا پیامدهای اجتماعی مختلفی داشته و البته خواهد داشت. این پیامدهای اجتماعی را می توان در عرصه های مختلف جامعه به شکل مجزا و مستقل مطالعه کرد و از کلی گویی های رایج درباره آنها اجتناب ورزید. یکی از آن عرصه ها خانواده است. جامعه شناسان و سایر رشته های علوم انسانی، چه در طی بحران و چه با فروکش کردن نسبی آن، می توانند به بررسی ارزیابی تأثیر خانوادگی (۱) و تأثیر جنسیتی (۲) کرونا بپردازند تا شاید یافته های آنان مبنای بحث و گفتگوی عمومی و سیاستگذاری قرار گیرد.
 خانواده ها را از نظر وضع فعالیت زن و مرد می توان به چند گروه تقسیم کرد: ۱- خانواده هایی که زن خانه دار و مرد در بیرون از خانه کار می کند ۲- خانواده هایی که هم زن و هم مرد در بیرون از خانه کار می کنند ۳- خانواده هایی که زن در خانه کار درآمد دار انجام می دهد و مرد در بیرون از خانه کار می کند ۴- خانواده هایی که مرد در خانه کار درآمد دار انجام می دهد و زن بیرون از خانه کار می کند ۵- شاید بتوان از گروه پنجمی هم گفت. خانواده هایی که زن در بیرون یا در خانه کار درآمد دار دارد و مرد بیکار است.
 با اوج گرفتن شیوع کرونا در شهرهای مختلف کشور همه موارد یاد شده در پاراگراف قبل دچار تحولی جدی شدند به این معنی که بیشتر مشاغل به شکل موقت تعطیل و در نتیجه هم زنان و هم مردان به ناچار در خانه ماندند که این امر پیامدهای مستقیم و غیرمستقیمی دربر داشت. برخی شواهد پراکنده بیانگر آن است که طی بحران کرونا، بار مسئولیت های خانه بیش از قبل بر دوش زنان سنگینی کرده است. به بیان دیگر، به دلیل حضور مداوم اعضای خانواده در خانه، گستردگی و تنوع کار خانگی- که در ایران و البته در بیشتر کشورهای جهان عمدا بر عهده زنان گذاشته شده است- بیشتر از گذشته شده و همین امر زمینه بروز اختلافاتی در خانواده ها گشته است. رسیدگی به امور درسی فرزند، تهیه و پخت و غذا، شستشوی لباس، تمیز کردن خانه و به ویژه ضد عفونی کردن و بهداشتی کردن محیط خانه، لباسها و کالاهای خریداری شده از جمله مواردی است که در آنها شاهد «تقسیم نابرابر وظایف خانگی بر اساس جنسیت» هستیم. باید توجه داشت که با توجه به حضور مداوم اعضای خانواده در خانه، اغلب فعالیت های یاد شده در مقایسه با روزهای عادی فراوانی بیشتری می یابد. برای مثال پخت و پز غذا در این روزها، سه وعده برای هفت روز هفته است ولی در شرایط عادی ممکن است اینگونه نباشد.
 در یکی از مطالبم درباره اختلال در روند زندگی روزمره در عصر کرونا نوشتم. در آنجا ایده اصلی ام آن بود که با اختلال در زندگی روزمره، بی تردید اختلافات، تنش ها و نزاع هایی بروز و ظهور خواهد یافت و اعضای خانواده برای برون رفت از آن باید توافقی های جدیدی با هم داشته باشند. منظور آنکه، برای شرایط جدید میثاق نامه های خانوادگی جدیدی لازم است. در غیر این صورت یا باید شاهد استمرار تنش ها بود و یا یکی از طرفین با تحمیل سلطه و اقتدار، طرف دیگر را مجبور به پذیرش خواسته های خود نماید.
 کرونا بسیاری مناسبات را تغییر داده است و ما آگاهانه این تغییرات را پذیرفته ایم و با آن کنار آمده ایم. ما پذیرفته ایم به خاطر رعایت پروتکل ها از دیدار والدین مان اجتناب کنیم، ما پذیرفته ایم که اگر کسی سوگواری دست دادن عزیزش است برای ابراز همدردی به تماسی تلفنی اکتفاء کنیم و مصیبت دیده هم پذیرفته است که هیچ مراسمی برگزار نکند و صدها تغییر خودخواسته دیگر که بیان آنها از حوصله این نوشتار خارج است. تجدید نظر در نقش های خانوادگی و بازنگری در کلیشه های جنسیتی حاکم بر خانواده نیز از جمله عرصه هایی است که باید نسبت به آن موضع سخت گیرانه نداشت. «جنسیت زدایی از نقش های خانوادگی» وضعیتی مطلوب است که امیدوارم ارمغان کرونا برای خانواده های ایرانی باشد.
 سخن پایانی آنکه وقتی ایده اولیه این نوشته را در اینستاگرام مطرح کردم بزرگواری در قسمت نظرات نوشت: «نخیرا! همچنان زن کلفت و خدمتکار هست و آقایون در حال دستور دادن. اصلا این فرهنگ توی ایران وجود داره که کار خونه کردن برای مرد نشونه ی حقارتیه. بخاطر همینکه من هیچ امیدی به مردهای ایران ندارم». قضاوت درباره این نظر را به خوانندگان می سپارم.

معادلات در اینستکس قانع کننده نیست

تجارت

قانع کننده نیست.

به گزارش ایلنا،غلامرضا انصاری در پاسخ به این سوال که از طریق اینستکس از یک شرکت آلمانی محصولات دارویی خریداری و در فروردین امسال وارد بازار کشور شد و بانک مرکزی در حال رایزنی برای معامله‌ای جدید است، گفت: این ساز و کار (اینستکس) اگرچه برای ما قانع‌کننده نیست، اما فعالیت‌های محدودی را قبیل از عید با آن

آمریکا باید به تروریسم دولتی خود پایان دهد

سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به ادعای مضحک آمریکایی‌ها در عدم همکاری ایران با آمریکا در مبارزه با تروریسم گفت: آمریکا باید به تروریسم دولتی خود پایان دهد.سید عباس موسوی روز پنج شنبه در توضیاتی در واکنش سخنگوی وزارت امور خارجه به ادعای مضحک آمریکایی‌ها در عدم همکاری ایران با آمریکا در مبارزه با تروریسم نوشت: " ایالات متحده با آن سابقه ایجاد، تأمین مالی و تسلیحاتی گروههای تروریستی مختلف، اِعمال تروریسم دولتی و نیز حمایت آشکار از یک رژیم تروریستی دیگر، سنجه خوبی برای ارزیابی تلاش‌های ضدتروریستی نیست.

وزیر دفاع به کمیسیون امنیت ملی می‌رود

کمیسیون های تخصصی مجلس دهم در هفته جاری که آخرین هفته کاری جلسه علنی مجلس دهم است، نشست پایانی کمیسیون‌های متبوع خود را برگزار خواهند کرد. کمیسیون های تخصصی مجلس دهم در هفته آتی که آخرین هفته کاری جلسه علنی مجلس دهم است، نشست پایانی کمیسیون‌های متبوع خود را برگزار خواهند کرد.در همین چارچوب کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی امروز شنبه (۲۶ اردیبهشت) بررسی طرح دو فوریتی مقابله با اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی علیه امنیت منطقه ای و بین المللی و دوشنبه آینده نشست مشترک با وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و معاونان وی را در دستور کار خود دارد. همچنین مراسم اختتامیه این کمیسیون در روز چهارشنبه هفته آتی برگزار می شود.

واگذاری نحوه برگزاری امتحانات به شورای مدارس

معاون آموزش ابتدایی آموزش و پرورش گفت: شورای هر مدرسه درباره زمان حضور دانش‌آموزان در مدارس، ارزیابی محتوای آموزشی و همچنین چگونگی برگزاری امتحانات تصمیم‌گیری می کند. مدارس باید حداقل یک هفته دایر شوند و ارزیابی‌های لازم صورت گیرد تا بتوان درباره تعطیلی مدارس ابتدایی نظر داد.رضوان حکیم زاه روز جمعه در گفت و گو با خبرنگار گروه دانشگاه و آموزش درباره بازگشایی مدارس از روز ۲۷ اردیبهشت ماه اظهار داشت: قرار است شورای هر مدرسه با حضور نمایندگان اولیا و مدیران درباره نحوه حضور و چگونگی برگزاری امتحانات و زمان پایان سال تحصیلی تصمیم‌گیری کند. معاون آموزش ابتدایی آموزش و پرورش ادامه داد: همچنین عده‌ای از دانش‌آموزان از امکانات لازم برای استفاده از آموزش از راه دور برخوردار نبودند.

افغانستان پاسگاه‌های مرزی خود را فعال کند

معاون پیشین دفتر مطالعات سیاسی و بین‌المللی وزارت خارجه تاکید کرد: برای پیشگیری از حوادث مرزی لازم است طرف افغانستانی به تعهدات خود در مرزهای مشترک عمل و پاسگاه‌های خود را فعال کند زیرا برخی اخبار حاکیست در چند سال گذشته بین ۲۰ تا ۴۰ پاسگاه مرزی در طرف افغانستان خالی و رها شده است.«محسن روحی‌صفت» روز جمعه در گفت وگو با خبرنگار سیاسی ایرنا، با اشاره به مسائل مطرح شده درخصوص حوادث پیش آمده در مرزهای ایران و افغانستان افزود: مقامات افغانستان برای مقابله با دسیسه‌هایی که برای برهم زدن روابط دوستانه دو همسایه ایران و افغانستان می‌شود، باید هوشیار و فعال باشند.وی با اشاره به پیامدهای منفی طرح اتهامات علیه ایران اظهار داشت: مدتی است برخی رسانه‌های افغانستان اتهام‌زنی علیه ایران را تشدید کرده و برخی رسانه‌های خارجی آن را دامن می‌زنند.

بازارهای تهران در روزهای تعطیل رونق گرفته است.

شروع کرده‌ایم.وی با بیان اینکه بانک مرکزی نیز علاقمند است اینستکس فعال شود، افزود: بر این اساس امیدواریم بعد از مواردی که آن کالاها وارد ایران شد، در آینده نیز بتوانیم از این ساز و کار برای خریدهای خودمان از اروپا استفاده کنیم. معاون دیپلماسی اقتصادی وزیر امورخارجه درباره اینکه اروپایی‌ها آیا همکاری‌های لازم را در این باره دارند، گفت: هرچند طرف‌های اروپایی همکاری دارند، اما نوع و تعداد کالاها محدود است و امیدواریم در آینده این مجموعه خودش در بخش تمام کالاها، امکان تجارت میان دو کشور را فراهم کند.

پیام سیاست

پیام سیاست — ۲۱۰۸۸۰۱۹۸۴۶

لوازم حفاظتی کرونا در بازار استاندارد است

دولت

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: از استانداردهای لوازم و تجهیزات حفاظتی در برابر کرونا کوتاهی نمی‌آییم و به جز ماسک‌های خانگی که مردم برای خود درست می‌کنند، همه لوازم و تجهیزات موجود در بازار استاندارد است. سعید نمکی روز جمعه درباره تولید لوازم حفاظت در برابر کرونا افزود: هرگز از زمان شروع اپیدمی کرونا از هیچ استاندارد کوتاهی نیامدیم و حتی در اوج نیازمندیمان، اصول



عین‌الله

از بیماران، بهبود یافته و ترخیص شده

اند.جهانبور گفت: ۲۲۲۷ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.به گفته وی ، تا کنون ۶۵۸ هزار و ۶۰۴ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است. وی گفت: در روزها و هفته‌های گذشته این گستره شناسایی موارد خفیف و سرپایی را نداشتیم و هر روز این روند توسعه می‌یابد و امیدواریم طی روزهای آتی، شناسایی فعال‌تر افراد بدون علامت و دارای علایم خفیف و متوسط را داشته باشیم تا مسیر کنترل بیماری هموارتر شود.

۲۱۰۲ مبتلای جدید کرونا در کشور

سخنگوی وزارت بهداشت از تشخیص قطعی ۲هزار و ۱۰۲ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ طی ۲۴ ساعت گذشته در کشور خبر داد. به گزارش ایسنا، دکتر کیانوش جهانبور گفت:تا روز ۲۶ اردیبهشت ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی دو هزار و ۱۰۲ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد.وی گفت: به این ترتیب مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور

وضعیت قرمز در گرمای ۴۲ درجه

پس از خوزستان که تعداد مبتلایان آن از شش هزار نفر گذشته و بیش از ۳۲۶ نفر جان خود را از

دست داده‌اند، لرستان ، سیستان‌وبلوچستان و آذربایجان شرقی نیز در وضعیت قرمز هستند

گزارش

کوثر کریمی

در روزهای اخیر روند صعودی کرونا در خوزستان بسیار خیره‌کننده شده است و به نظر می‌رسد مردم با این بیماری خطرناک، مهربان شده‌اند و چندان پروتکل‌های بهداشتی را رعایت نمی‌کنند.بی توجهی برخی مردم و از سوی دیگر اقدام دیرهنگام مسئولان خوزستان برای تعطیلی اصناف و بخش‌های مختلف منجر به افزایش آمار ابتلاء به کرونا در این استان شد؛ البته مردم بی خیال را می‌توان به دو

گروه بی توجه به رعایت پروتکل‌های بهداشتی و یا مشتاق به رعایت این نکات اما بدون در اختیار داشتن اقلام بهداشتی تقسیم بندی کرد.

خوزستان از قعر جدول اپیدمی کرونا امروزه به جایگاه دوم این جدول صعود کرده و نه تنها قصد اعطای جایگاه خود را ندارد بلکه گویا خیز بلندی هم برای تصاحب جایگاه اولی برداشته است. مردم استان هم به دلایل فراوانی از سر اجبار یا بی تفاوتی نسبت به این بیماری خطرناک مهربان شده‌اند و رعایت‌های سخت اولیه که از مردم استان به خوبی دیده می‌شد، این روزها دیده نمی‌شود. اینکه چرا حساس سازی مردم برای رعایت نکات بهداشتی در خوزستان شکست خورده را نمی‌توان کامل به عدم تمایل آنها نسبت داد بلکه با وجود راه اندازی کارگاه‌های مختلف تولید



تصمیم در مورد ادامه تعطیلی خوزستان به روزهای آینده موکول شده است.

پیامک شما را درباره

این صفحه می‌خوانیم

واشنگتن حقی در برجام ندارد

نماینده چین در سازمان ملل متحد در واکنش به یاوه‌گویی‌های نماینده ویژه وزارت خارجه آمریکا در امور ایران، تصریح کرد که

واشنگتن حقی در برجام ندارد.

خودرو باید با قیمت منطقی به دست مصرف کننده برسد



عین‌الله

رییس جمهوری با صدور دستوراتی مبنی بر مدیریت بازار، حمایت از مصرف‌کننده، ایجاد آرامش در فضای کسب و کار و جهش تولید تاکید کرد: با حذف فضای دلالی و واسطه‌گری، خودرو باید با قیمت منطقی از تولیدکننده به دست مصرف‌کننده برسد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی روز جمعه در گفت‌وگو با حسین مدرس خیابانی سرپرست وزارت صنعت، معدن و تجارت افزود: کنترل بازار و حمایت از مصرف‌کننده و ایجاد آرامش در فضای کسب و کار و مسیر شفاف میان تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان، مطالبات منطقی مردم و صاحبان کسب و کار و دولت است، که ضروری است به جدیت در تحقق این اهداف اهتمام داشته باشیم.

رییس جمهوری همچنین دستور داد با انتخاب نیروهای دلسوز، متخصص، با تجربه و جوان، تلاش خود را بر مدیریت بازار و تأمین کالاهای اساسی، ساماندهی قیمت خودرو، جهش تولید، کمک به توسعه صادرات غیرنفتی و بهبود فضای کسب و کار متمرکز کند.

غلامرضا شریعتی استاندار خوزستان در تشریح آخرین وضعیت مقابله با بیماری ناشی از ویروس کرونا در استان خوزستان می‌گوید در مقایسه با استان‌های دیگر میزان شیوع و کشندگی این بیماری نرخ از متوسط کشوری پایین‌تر است و این نشان دهنده عملکرد خوب سیستم بهداشت و درمان استان و دانشگاه‌های مختلف استان در نقاط مختلف خوزستان بوده است.وی با بیان اینکه دلیل بالا رفتن تعداد بیماران ما بخش عمده‌ای ناشی از بیماریابی قوی ماست، گفت: تعداد بیماران بستری ما ۶۰ درصد و بیماران سرپایی ۳ برابر افزایش پیدا کرده اما تناسب بین بیماران بستری نسبت به بیماران سرپایی بسیار کمتر است که این خود نشانه مثبتی از بابت تشخیص زود هنگامی که صورت می‌گیرد و باعث قطع زنجیره می شود.وی گفت: فاصله‌گذاری اجتماعی توسط برخی از افراد و خانواده‌ها کمتر رعایت شده و برخی از افراد تصور می‌کردند که بیماری تمام شده است که این خود سبب گسترش این بیماری شد.

ضرور فعالیت دارند.

معاون برنامه ریزی فرماندار اهواز با اشاره به همکاری بیش از ۷۰ درصد اصناف اهواز برای تعطیلی در هفته جاری تصریح می‌کند: در بازارچه‌های حاشیه شهر اهواز با وجود ارائه میوه و تره بار ولی به دلیل تراکم نیازمند ساماندهی و تعطیلی بود؛ تاکنون بازار عبدالحمید، بازارچه غدیر پشت بیمارستان قاضی الزهرا و بازار شب کوروش تعطیل شدند. احمدی با اشاره به پیش‌بینی برای محل‌های جایگزین با خط‌کنشی برای انتقال در اختیار قرار داده می‌شود. وی عنوان می‌کند: حضور در نقاهتگاه اختیاری است و افرادی که قرنطینه خانگی را انتخاب‌کنند برای ادامه روند درمان خود در خانه می‌مانند.

تعطیلی بازارها

معاون برنامه ریزی فرماندار اهواز نیز با اشاره به فعالیت شبانه روزی گروه‌های بازرسی عنوان می‌کند: در سه مرحله مختلف کار نظارت بر فعالیت اصناف در شهر اهواز انجام شد.

حسن احمدی می‌افزاید: مرحله اول بازرسی‌ها در فروردین ماه و تا اعلام بازگشایی صنوف از سوی هیئت دولت و مرحله دوم نیز همزمان با شیوع بیشتر ویروس انجام شد که ۱۰۰ اکیپ با همکاری سپاه ناحیه امام حسین (ع) و امام علی (ع) اهواز، صمت، اماکن نیروی انتظامی، بهداشت و شهرداری فعالیت کردند.

وی با اشاره به کاور مشخص و کارت ستاد کرونا برای گروه‌های بازرسی می‌گوید: در مرحله سوم که خوزستان از شرایط خاص شیوع ویروس طی روزهای اخیر برخوردار شده نیز ۱۵ اکیپ برای تذکر و پلمپ واحدهای صنفی غیر

مبتلایان به کرونا، نگران سوءتغذیه نباشند

سلامت

رئیس انستیتو تحقیقات

تغذیه‌ای و صنایع غذایی

گفت: افراد مبتلا به

کرونا نباید نگران ابتلا

به سوء تغذیه باشند.

جلال الدین میرزای رزاز، رئیس انستیتو تحقیقات تغذیه‌ای و صنایع غذایی کشور اظهار کرد: طبق بررسی‌های گوناگون در کنگره تغذیه بالینی، ۲۴ تا ۲۸ درصد افراد در ایران و کشورهای توسعه یافته مبتلا به سوء تغذیه اند و در بیمارستان‌ها بستری شده‌اند. افراد مبتلا به کرونا نباید نگران ابتلا به سوء

احتمال ادامه تعطیلی خوزستان

سخنگوی ستاد مدیریت کرونا در خوزستان از احتمال ادامه تعطیلی خوزستان خبر داد.

به گزارش راهبرد معاصر، سخنگوی ستاد مدیریت کرونا در خوزستان اعلام کرد: با توجه به شرایط خوزستان، تصمیم گرفتیم مدارس در این هفته در خوزستان بازگشایی نشوند. بزگان اقوام از برگزاری مراسم عید فطر خودداری کنند. همچنین انتظار می‌رود فرمانداران در خصوص تعطیلی شهرستان‌هایی که تعطیل اعلام نشده‌اند، عجله نکنند.

استخدام ۲۵ هزار نفر از معلمان حق‌التدریس

مدیرکل امور اداری تشکیلات وزارت آموزش و پرورش گفت امسال ۲۵ هزار نفر از معلمان حق التدریس استخدام خواهند شد.

یارمحمد حسین بر در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم درباره فرآیند استخدام معلمان حق‌التدریس اظهار کرد: این معلمان باید تا پایان برنامه ششم توسعه به تدریج استخدام شوند و سازمان اداری و استخدامی برای امسال مجوز جذب ۲۵ هزار نفر را به آموزش و پرورش داده است.

وی افزود: فراخوان برای برگزاری آزمون ویژه آموزشیاران نهضت سوادآموزی اعلام شده است و بعد از برگزاری آزمون آنها در قالب فرم امتیاز بندی فرایند آموزش ۲۵ هزار نفر را از مهر ماه در دانشگاه فرهنگیان آغاز خواهیم کرد.

کشف ۳۰ هزار اقامت بهداشتی احتکار شده

معاون نظارت بر اماکن عمومی پلیس امنیت عمومی پایتخت از کشف بیش از ۳۰ هزار اقامت بهداشتی احتکار شده در محدود خیابان ویلا به ارزش ۵ میلیارد ریال خبر داد.سرهنگ نادر مرادی در تشریح جزئیات این خبر، بیان داشت: روز گذشته با دریافت خبری مبنی بر این‌که در حوالی خیابان ویلا، فرد محتکری با سوء استفاده از شرایط وضعیت فعلی جامعه در انبار منزل شخصی اش مقدار فراوانی اقامت بهداشتی و مورد نیاز این روزهای شهروندان را احتکار کرده است، بررسی موضوع در دستور تیمی از مأموران معاونت نظارت بر اماکن پلیس امنیت عمومی قرار گرفت. وی با اشاره به اینکه تحقیقات پلیسی نشان از صحت خبر داشت، گفت: با هماهنگی مقام قضائی روز گذشته بیست و چهارم اردیبهشت ماه مأموران معاونت نظارت بر اماکن عمومی پلیس امنیت عمومی پایتخت برای دستگیری متهم و بازرسی از محل مذکور به نشانی اعلامی اعزام شدند و موفق شدند مقدار اقامت بهداشتی احتکار شده را کشف کنند.

تسهیلات ۱۲ تا ۱۶ میلیونی برای پرسنل مهدهای کودک

بهبودی

رئیس سازمان بهزیستی کشور با اشاره به قرار گرفتن مهدهای کودک در زمره مشاغل آسیب دیده از کرونا گفت: بر این اساس این مراکز می‌توانند تقاضای دریافت

تسهیلات ۱۲ تا ۱۶ میلیون تومانی را برای هر یک از پرسنلی که

اشتغال آنها را حفظ کردند به مراجع ذی صلاح بدهند.

به گزارش ایسنا، وحید قبادی دانا در جمع خبرنگاران در ارتباط با حمایت از مهدهای کودک غیر دولتی تحت نظارت سازمان بهزیستی کشور گفت: مهدهای کودک برای قطع زنجیره انتقال کرونا از اسفندماه تعطیل هستند و براساس رابزنی‌های انجام شده با مجموعه وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی و کارگروه بررسی مشاغل آسیب دیده از کرونا، بنا شد تا مهدهای کودک غیردولتی هم به عنوان کسب و کارهای واجد شرایط تشخیص داده شوند.وی با بیان اینکه مهدهای کودک هم شامل مراکز و مجتمع‌های فرهنگی و آموزشی قرار گرفتند، اظهار کرد: بر این

قضا

وکیل مدافع محمدعلی نجفی، از صدور حکم دادگاه برای موکلش خبر داد.حمیدرضا گودرزی، در گفتگو با خبرنگار مهر، در خصوص حکم صادره از سوی دادگاه برای محمدعلی نجفی، گفت: شعبه دهم دادگاه کیفری یک استان تهران در رسیدگی مجدد به پرونده قتل میترا استاد، شهردار پیشین تهران را به اتهام قتل عمد به شش سال و نیم حبس محکوم کرد. همچنین دادگاه درباره ایراد جرح گلوله به دست که قبلاً قرار موقوفی تعقیب صادر شده بود، موکل را به چهار سال حبس تعزیری و نیز درباره نگهداری سلاح حکم به یک سال

نگاه مدیریت عملکردی به اهداف مراکز مثبت زندگی

سرپرست دفتر بازرسی و مدیریت عملکرد سازمان بهزیستی کشور، اهداف و کارکردهای مراکز مثبت زندگی را از نگاه مدیریت عملکردی تشریح کرد.کاظم نظم ده سرپرست دفتر بازرسی و مدیریت عملکرد سازمان بهزیستی کشور یکی از ساده ترین تعاریف مدیریت عملکرد را راه و روشی به سوی بهره وری و تحقق هر چه بیشتر اهداف

نحوه ثبت نام در مدارس «سمپاد»

خبر

دستورالعمل اجرایی ثبت نام دانش آموزان برای سال تحصیلی ۹۹ ابتدای هفته و با در نظر گرفتن شرایط خاص مواجهه با ویروس کرونا به ادارات کل آموزش و پرورش استان‌ها ابلاغ شد.

در این دستورالعمل بر رعایت اصل تکریم، کرامت انسانی و حفظ احترام خانواده‌ها، انتخاب افرادی دارای حسن خلق، صبور و آگاه به قوانین و مقررات در ستادهای ثبت نام، دستورالعمل‌های بهداشتی با توجه به شیوع کرونا، اجرای



تصمیم گیری درخصوص امکان یا عدم امکان انتقال به هریک از مدارس استعدادهای درخشان، در اختیار اداره کل آموزش وپرورش استان خواهد بود

نجفی به حبس محکوم شد

و ۳ ماه حبس تعزیری محکوم کرده است.وی با بیان اینکه حکم به تازگی ابلاغ شده است، گفت: قطعاً به حکم صادره اعتراض خواهیم کرد چرا که دادگاه قتل را عمد تشخیص داده است.به گزارش مهر، محمدعلی نجفی شهردار پیشین تهران، هفتم خرداد سال گذشته، میترا استاد همسر دوم خود را به ضرب دو گلوله در منزل خود واقع در منطقه سعادت آباد تهران به قتل رساند و عصر آن روز با حضور در پلیس آگاهی تهران به قتل اعتراف و دلیل آن را اختلافات خانوادگی عنوان کرد. سه جلسه دادگاه این پرونده در شعبه یکم دادگاه کیفری به ریاست قاضی محمدرضا محمدی کشکولی علنی برگزار شد.



عسکریان

هدف سازمان ارائه داده است و امروز در مقطعی از زمان هستیم که لازم است فعالیت‌هایی به خدمات خوب قبلی اضافه شود تا بتواند جوابگوی نیازهای مردم در حال حاضر باشد. سرپرست دفتر بازرسی و مدیریت عملکرد سازمان بهزیستی گفت:با توجه به اینکه گروه‌های هدف ما در حوزه های مختلف توانبخشی، اجتماعی و پیشگیری ویژگیهای جسمی، روحی و روانی خاصی دارند، لازم است تا برای ساده سازی فرآیندها اقدامات اساسی انجام شود.

مورخ ۱۲بهمن ۹۸ مجاز است. - ثبت نام پذیرفته شدگان آزمون ورودی دبیرستان‌های دوره دوم استعدادهای درخشان در پایه دهم، براساس بند (د-۱) دستورالعمل آزمون ورودی این مدارس مورخ ۱۲بهمن۹۸ صورت می پذیرد .

- همچنین دانش آموزان پایه نهم مدارس استعدادهای درخشان سال تحصیلی ۹۹-۹۸ از شرکت در آزمون پایه دهم سال تحصیلی ۱۴۰۰-۱۳۹۹ معاف هستند.

- ثبت نام دانش آموزان متقاضی انتقال در دبیرستان‌های دوره اول و دوره دوم استعدادهای درخشان در رشته‌ای غیر از رشته پذیرفته شده در سنجش ورودی، ممنوع است.

تصمیم گیری درخصوص امکان یا عدم امکان انتقال به هریک از مدارس استعدادهای درخشان، در اختیار اداره کل آموزش وپرورش اسان خواهد بود.ثبت نام دانش آموزان پایه یازدهم مدارس استعدادهای درخشان متقاضی تغییر رشته تحصیلی با رعایت شرایط و ضوابط تغییر رشته و به شرط وجود ظرفیت و صرفاً در رشته دارا بودن کف امتیاز قبولی در رشته موردنظر در آزمون ورودی پایه دهم بلامانع است.

میزان حق الثبت مدارس استعدادهای درخشان، براساس مصوبه هیئت امنای سمپاد که

سلامت

مدیرکل مشاوره و امور روانشناختی سازمان بهزیستی کشور مهمترین موضوعات مطرح شده در تماس با خط ۱۴۸۹ (صدای مشاور) را تشریح کرد.بهزاد وحیدیان در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه خط ۱۴۸۰ از اسفندماه سال گذشته تا کنون به بیش از ۳۰۰ هزار تماس پاسخ داده است، گفت: در این تعداد تماس نزدیک به ۱۱۲ هزار و ۹۵۵ ساعت مشاوره به متقاضیان ارائه شده است.وی در ادامه ضمن تشریح مهم ترین مشکلات مطرح شده در تماس با این خط اظهار کرد: با این وجود به تازگی از تعداد تماس‌ها در حوزه کرونا کاسته شده و به سایر مسائل روان‌شناختی افزوده شده است.

مدیرکل مشاوره و امور روانشناختی سازمان بهزیستی کشور با بیان اینکه با این حال بیشترین تماس‌ها در خصوص ترس از ابتلا و اضطراب ناشی از این موضوع است، تصریح کرد: نگرانی در مورد آینده، تداوم شیوع کرونا و این‌که اگر قرار باشد کرونا بخشی از زندگی افراد باشد چه طور باید با آن کنار بیایند؟ از دیگر نکاتی است که در تماس با خط صدای مشاور

پیشتازی گیلان در ثبت خاطرات مدافعان سلامت
مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی گیلان از جمع‌آوری بیش از ۴۰ اثر ادبی و دلنوشته کادر درمانی، بهداشتی و اورژانس گیلان برای تهیه کتاب خاطرات مدافعان سلامت گیلان خبر داد.

درخواست برای بازگشایی مرحله‌ای مهدهای کودک



عسکریان

معاون اجتماعی سازمان بهزیستی درباره فعالیت مهدهای غیرقانونی در شرایط تعطیلی مهدهای کودک هشدار داد.«حبیب‌الله مسعودی فرید» معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا در پاسخ به این سوال که آیا با بازگشایی مدارس از ۲۷ اردیبهشت مهدهای کودک نیز بازگشایی می‌شوند؟ گفت: بحث مهدهای کودک با بازگشایی مدارس متفاوت است. در مدارس نیز آطور که ما شنیده ایم برای رفع اشکل کلاس تشکیل می‌شود و فعالیت مهدهای کودک با مدارس متفاوت است. وی ادامه داد: به طور معمول مادران شاغل کودکان خود را برای نگهداری در ساعات کاری خود به مهدکودک می‌فرستادند، اما در حال حاضر با شرایطی که ایجاد شده است مادران شاغل به دلیل تعطیلی مهدهای کودک یا مجبور هستند کودکان را با خود به محل کار ببرند و یا در صورتی که بتوانند از شرایط دورکاری استفاده کنند. معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور خاطرنشان کرد: البته با توجه به شرایط ایجاد شده و بیماری کرونا این نگرانی وجود دارد که کودکان نتوانند به درستی موارد بهداشتی و فاصله‌گذاری را رعایت کنند. از همین رو ما در این خصوص پروتکلی را تدوین و به ستاد ملی مقابله با کرونا پیشنهاد داده ایم.

انتقال دانش آموزان پایه هفتم و دهم این مدارس در سال اول پذیرش در آزمون ورودی، در بین مدارس استعدادهای درخشان درون یک شهرستان به استناد بند بخش(و) دستورالعمل مورخ ۱۲ بهمن ۹۸ اکیداً ممنوع است.

ثبت نام دانش آموزان پایه دهم پذیرفته شده در آزمون ورودی مدارس استعدادهای درخشان در رشته‌ای غیر از رشته پذیرفته شده در سنجش ورودی، ممنوع است.

تصمیم گیری درخصوص امکان یا عدم امکان انتقال به هریک از مدارس استعدادهای درخشان، در اختیار اداره کل آموزش وپرورش استان خواهد بود. ثبت نام دانش آموزان پایه یازدهم مدارس استعدادهای درخشان متقاضی تغییر رشته تحصیلی با رعایت شرایط و ضوابط تغییر رشته و به شرط وجود ظرفیت و صرفاً در صورت دارا بودن کف امتیاز قبولی در رشته موردنظر در آزمون ورودی پایه دهم بلامانع است.

معادل ۵۰ درصد مبلغ بخشنامه مربوط به ثبت نام در مدارس غیردولتی هر شهر است، توسط اداره کل آموزش و پرورش استان تعیین و به مدارس استعدادهای درخشان ابلاغ می‌شود. در هنگام ثبت نام دانش آموزان، مدیران این مدارس با عنایت به مفاد آیین‌نامه ارزشیابی تحصیلی و تربیتی (دوره اول متوسطه) مصوب شانزدهمین جلسه کمیسیون معین شورای عالی آموزش وپرورش ۴ مهر ۹۷ وجود کتب تکمیلی ویژه این مدارس را از دانش آموزان دریافت و نسبت به ثبت سفارش کتب فوق از طریق سامانه فروش و توزیع مواد آموزشی سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی

به صورت گروهی اقدام کنند؛ وجوه دریافتی باید به حساب مدرسه واریز شود.مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان در بهمن ماه سال ۹۸ دستورالعمل سنجش و پذیرش آزمون ورودی در مدارس استعدادهای درخشان شامل ضوابط و شرایط اختصاصی ثبت‌نام داوطلبان ورودی دبیرستان های دوره های اول و دوم را به همراه مواد امتحانی، تعداد و ضریب سؤالات آزمون پایه دهم ابلاغ کرده بود که از طریق کلیک بر روی عنوان این خبر «اعلام جزئیات آزمون ورودی مدارس سمپاد» قابل دسترسی است.

پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی

ترس از ابتلای به «کرونا» بیشترین علت تماس با «صدای مشاور»

مطرح شده است.وحید نیا با اشاره به اینکه تعارض در خصوص رعایت نکات بهداشتی، دغدغه‌ها و نگرانی‌ها درحوزه مسائل مالی از دیگر نکاتی است که در تماس با این خط مطرح شده تصریح کرد: وحشت ناشی از مرگ، تماس‌های مربوط به سوگو و تماس‌های پرسنل درمان و خانواده آنها متناسب با دغدغه‌هایشان نیز در تماس با خط صدای مشاور مطرح شده است.وی با بیان اینکه مشکلات فرزندان در خانواده‌های آشفته، تک سرپرست و مسائل تربیتی آنها نیز از دیگر نکات مورد توجه در تماس با این خط بوده است، توضیح داد: به نظر می‌رسد خانواده‌های تک نفره تقاضای خدمات تخصصی بیشتری داشته‌اند.

مدیرکل مشاوره و امور روانشناختی سازمان بهزیستی کشور با بیان اینکه مشاوره‌های مربوط به قبل از ازدواج و ارتباطات بین افراد در این شرایط نیز در تماس با این خط مطرح شده است، ادامه داد: نگرانی در مورد سالمندان و افراد در معرض آسیب و مشکلات آنها و مسائل مربوط به تحصیل فرزندان و مسائل با خانواده‌ها هم از دیگر موضوعات مطرح شده در این مدت بوده است.

آغاز ساماندهی بافت تاریخی بوشهر
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی بوشهر از آغاز ساماندهی بافت تاریخی بوشهر خبر داد.

۱۰۰۰۳۴۲۱۱۷۸۳۴
پیامک شما را درباره
این صفحه می خوانیم

**پیام
میراث**
۰۲۱-۸۸۰۱۹۸۴۶

ساماندهی
www.payamema.ir
سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۷۳۱ | شنبه ۲۷ اردیبهشت ۱۳۹۹



کشف آثار اشکانی در گورستان حاجی آباد

در نتیجه کاوش نجات بخشی گورستان تاریخی حاجی آباد در شمال مرکزی استان هرمزگان آثاری از دوره اشکانی به دست آمده است. به گزارش میراث‌آریا به نقل از روابط عمومی پژوهشگاه میراث‌فرهنگی و گردشگری، مرجان روابی سرپرست هیئت گمانه‌زنی نجات بخشی گورستان تاریخی حاجی‌آباد، روز چهارشنبه ۲۴ اردیبهشت ۹۹ با اعلام این خبر گفت: «گورستان حاجی‌آباد با وسعتی بیش از ۱۲۰۰ هکتار به‌عنوان بزرگ‌ترین گورستان تاریخی شناخته شده و قابلیت ثبت جهانی دارد.» او با بیان اینکه گورستان به لحاظ گونه شناسی گورها، اندازه،

میراث

سامان‌دهی امام زاده علی سرفاریاب

سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کهگیلویه و بویراحمد امروز پنجشنبه ۲۴ اردیبهشت ماه از بنای تاریخی امام زاده (ع) بخش سرفاریاب بازدید کرد. به گزارش میراث آریا به نقل از روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کهگیلویه و بویراحمد، مجید صفایی با بیان اینکه بقعه متبرکه امام‌زاده علی (علیه السلام) مربوط به دوره صفویه است اظهار کرد: «این بنای تاریخی در سال ۱۳۵۳ در

میراث

نحوه برخورد با موارد مشکوک به کرونا در اماکن توریستی



همزمان با بازگشایی تدریجی اماکن گردشگری و احتمال از سرگیری سفرها بعد از ماه رمضان، وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در پروتکلی، نحوه برخورد با موارد مشکوک به کرونا را در اماکن توریستی تشریح کرده است. پیش‌بینی شده موج سفر در تعطیلات عید فطر خیز بردارد، نگرانی‌هایی هم مطرح است که این سفرها، موج دوم شیوع ویروس کرونا را تشدید کند. دبیر کمیته اماکن گردشگری و فضاهای ورزشی ستاد ملی کرونا از استان‌ها و سایر دستگاه‌ها خواسته آمادگی کامل داشته باشند و نظارت‌ها را بیشتر کنند تا با غفلت، زمینه انتشار مجدد ویروس کرونا ایجاد نشود. در دستورالعملی هم که همزمان با رفع محدودیت‌های تردهای بین استانی صادر شده از مردم خواسته هوشمندانه و به وقت ضرورت و با رعایت الزامات بهداشتی و فاصله‌گذاری، سفر بروند. این دستورالعمل که با عنوان «سفر هوشمند در دوران کرونا» صادر شده ضمن این‌که تأکید می‌کند از انجام سفرهای غیرضروری پرهیز شود و در سفرهای ضروری الزامات بهداشتی و سلامت و فاصله‌گذاری اجتماعی رعایت شود، درباره نحوه برخورد با موارد مشکوک به کرونا توصیه می‌کند: در صورت برخورد با پرسنل مشکوک به بیماری کرونا و دارای علائم مربوطه از ادامه فعالیت ایشان جلوگیری شود.

راه‌اندازی ۴۹ کارگاه مرمتی در کرمان



معاون میراث‌فرهنگی استان کرمان از راه‌اندازی ۴۹ کارگاه مرمتی بناهای تاریخی در سال گذشته خبر داد. به گزارش میراث آریا به نقل از روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان کرمان، مجتبی شفیعی از راه‌اندازی ۴۹ کارگاه مرمتی بناهای تاریخی با اعتباری بالغ بر ۱۰۰ میلیارد ریال در سال گذشته خبر داد و اظهار کرد: «این کارگاه‌های مرمتی با همکاری بخش دولتی و خصوصی دایر شده‌اند.»

او به مرمت بنای کاروانسرای وکیل با مشارکت بخش خصوصی به‌عنوان یکی از مهم‌ترین طرح‌های مرمتی سال ۱۳۹۸ اشاره کرد و افزود: «این بنای تاریخی در قالب کاربری اقامتی (پوینت هتل) با ظرفیت ۵۰ سویت و حجم سرمایه‌گذاری حدود ۳۰۰ میلیارد ریال احیا خواهد شد.» معاون میراث فرهنگی استان کرمان با اشاره به اینکه مجموعه وکیل بم برای اولین بار پس از زلزله سال ۱۳۸۲ در سال گذشته مورد مرمت و بازسازی قرار گرفت، تصریح کرد: «در حال حاضر این مجموعه از پیشرفت مرمتی ۳۵ درصدی برخوردار است.»

او به خانه صدر زاده سیرجان که با حمایت بخش خصوصی (شرکت نظم آوران گل گهر) در حال مرمت است، اشاره کرد و گفت: «این خانه که یکی دیگر از طرح‌های مهم مرمتی سال ۱۳۹۸ بود، پس از مرمت به موزه تبدیل خواهد شد.» شفیعی بابیان اینکه در سال گذشته پنج خانه بافت تاریخی پیرامون آتشکده کرمان به‌صورت جمعی با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی و از طریق قانون ماده هفت در دست مرمت قرار گرفت، افزود: «در حال حاضر مرمت این خانه‌های تاریخی پیشرفت ۷۰ درصدی دارد و با کاربری گردشگری به ارائه خدمات خواهند پرداخت.» او بیان کرد: «استفاده حداکثری از توان و ظرفیت بخش خصوصی در مرمت و احیاء انبیه تاریخی از اهداف اصلی این اداره کل است.»

تصویب طرح سامان‌دهی مجموعه عباسی آباد همدان

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی همدان از تصویب طرح سامان‌دهی مجموعه گردشگری عباس‌آباد خبر داد. به‌گزارش میراث‌آریا به‌نقل از روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی همدان، علی مال‌میر چهارشنبه ۲۴ اردیبهشت ۹۹ با اعلام این خبر گفت: «مجموعه تفریحی توریستی تپه عباس‌آباد در محدوده شهری و در جنوب غربی همدان قرار گرفته است که از طریق

کرونا و چالش‌های ایجادشده برای گردشگری

شورای پژوهشی دانشگاه، کارگروه ویژه پژوهش‌های مرتبط با بحران کرونا تشکیل شده است. در چارچوب این کارگروه ویژه پژوهشی، به همه دانشکده‌ها و واحدهای پژوهشی دانشگاه ماموریت داده شد که با توجه به حوزه تخصصی هر دانشکده هر یک از ابعاد این بحران و چگونگی مدیریت آن را بررسی کنند و راهکار ارائه دهند. وی درباره بسته اول پژوهش‌های مرتبط با کرونا گفت: در بسته اول، توصیه‌های سیاستی در قالب طرح‌های پژوهشی‌ای را در دستور کار خود قرار داده است، گفت: در

گزارش

معاون پژوهش‌وفناوری دانشگاه علامه طباطبایی از اجرای طرح‌های پژوهشی با موضوعاتی همچون تأثیر کرونا بر اقتصاد و واکاوی ابعاد روانشناختی کرونا در این دانشگاه خبر داد.

دکتر سید جلال دهقانی فیروزآبادی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان این که دانشگاه علامه طباطبایی در راستای مقابله با کرونا، اقدامات و طرح‌های پژوهشی‌ای را در دستور کار خود قرار داده است، گفت: در

افزایش کیفیت تأسیسات گردشگری و حمایت از مسافران تأسیسات گردشگری طرح سامان‌دهی ساخت‌وسازهای موجود در مجموعه گردشگری تپه عباس‌آباد پس از



تصویب در کارگروه گردشگری، توسعه روستایی، عشایری، شهری و آمایش سرزمین و محیط‌زیست همدان نیز به تصویب رسید.

«مطالعه تطبیقی سیاست‌های پولی و مالی نهادهای ناظر بین‌المللی و نقش دولت و بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران در جهت حمایت از نظام بانکی و کسب‌وکارهای درگیر با کرونا» است که خوشه مشورتی پولی بانکی مشغول انجام آن است. یکی دیگر از طرح‌های این دانشگاه علامه طباطبایی، «تحلیل محتوای رسانه‌ها درباره نشر اخبار شیوع ویروس کرونا» است که خوشه مشورتی ارتباطات و رسانه در حال انجام آن است. به گفته دکتر دهقانی فیروزآبادی، طرح «واکاوی ابعاد روانشناختی کرونا و راهبردهای پیشگیری از آسیب‌های روانشناختی» در دانشکده روانشناسی دانشگاه علامه در حال انجام است. وی افزود: طرح چهارم بسته اول، «بحران کرونا و بدنمندی انسان» است که یکی از اعضای گروه فلسفه دانشگاه علامه طباطبایی مسئولیت آن را بر عهده دارد. یکی دیگر از طرح‌ها، طرح پژوهشی «ویروس کرونا، فرصت‌ها و تهدیدهای به وجود آمده برای گسترش زبان فارسی در جهان» است که توسط مرکز آموزش زبان فارسی دانشگاه در حال انجام است. عضو هیات علمی دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه علامه طباطبایی با بیان این‌که این دانشگاه طرح پژوهشی مطالعه «مقایسه‌ای نقش نیروهای مسلح در

دهقانی فیروزآبادی درباره تصمیمی که در خصوص نشریات علمی پژوهشی این دانشگاه گرفته شده، گفت: در بسته اول ما در واقع یک شماره از سه فصلنامه دانشگاه را به بررسی ابعاد مختلف بحران کرونا اختصاص دادیم. فصلنامه علمی پژوهشی دولت پژوهی، دوفصلنامه علم زبان و همچنین فصلنامه پژوهشنامه اقتصادی ایران نشریات ذکر شده هستند. همین طور در حوزه اطلاع‌رسانی و کتابخانه نیز سامانه به‌پژوه را با قابلیت دسترسی یکپارچه به محتوای تمامی کتابخانه‌های دانشگاه‌های ایران و سامانه‌های نشر الکترونیکی را فعال کردیم. این سامانه برای دانشجویان و اعضای هیئت‌علمی است. همچنین، ترویج کتابخانه دیجیتال دانشگاه با قابلیت دسترسی به ۳۴۰ هزار شیء دیجیتال و ۶۴۰ هزار شیء فیزیکی و ترویج خدمات میز کتابخانه که ۱۶ ساعت در شبانه‌روز فعال است، از اقدامات دانشگاه علامه طباطبایی بوده است.

مواجهه با بحران کرونا، راهکارهایی برای جمهوری اسلامی ایران» را در دست انجام دارد. گفت: یکی دیگر از طرح‌های این دانشکده، طرح پژوهشی «بحران کرونا و دادرسی کیفری الکترونیکی» است. همچنین طرح پژوهشی «زمینه‌های افزایش حساسیت و مشارکت مردم برای پیشگیری از شیوع کرونا» نیز توسط دانشکده علوم اجتماعی انجام شده و در قالب دو گزارش توصیه‌های سیاستی در حال ارسال است. علاوه بر آن، «طرح پژوهشی روند زیست اجتماعی و کرونا» در پژوهشکده فرهنگ‌پژوهی در حال انجام است. عضو هیئت علمی دانشگاه علامه

همسایه‌ها، نمایشگاه مجازی قرآن برگزار کردند

موضوعاتی است که بیشترین جایگاه را در بین هنرمندان کتاب‌آرایی ایرانی - اسلامی داشته و تلاش کرده‌اند تا بهترین هنرنمایی خود را در آن‌ها به ظهور برسانند. این نمایشگاه مشترک مجازی فرصتی است تا از هم‌نشینی مجموعه‌ها بتوان به تصویر کامل‌تری از تحول و تکامل این موضوع دست یافت. بر اساس توضیحاتی که در این نمایشگاه مجازی منتشر شده، از خصوصیات قرآن‌های این دوره می‌توان به نداشتن رقم و تاریخ کتابت اشاره کرد. هر چند برخی از آن‌ها رقم الحاقی خلفا و ائمه اطهار را دارند و بر اساس شیوه نگارش از سده‌های دوم تا چهارم هجری تاریخ گذاری شده‌اند. از سوی دیگر با حمایت برخی از دودمان‌های تاریخی مانند سامانیان، صفاریان و آل بویه از فرهنگ و زبان فارسی، ترجمه قرآن در کنار متن اصلی در کتابت و نگارش قرآن‌ها در سده‌های بعدی تحول ایجاد کرد. با روی کار آمدن سلجوقیان و گسترش قلمرو ایران و ارتباط با شرق دور و دستیابی آسان‌تر به کاغذ، کتابت و نگارش قرآن روی کاغذ انجام شد.

نمایشگاه

«مصحف نور» عنوان نمایشگاه مجازی مشترک قرآن‌نگاری موزه ملی ایران و کتابخانه و موزه ملی ملک است که همزمان با شبهای قدر و نزول قرآن برگزار شده است. به گزارش ایسنا، در این نمایشگاه بیش از شش نسخه خطی قرآنی از دو موزه همسایه به نمایش درآمده‌اند. نسخه‌ی خطی «سوره قدر»، «کلمه پایانی آیه ۱۷۸ و آیه ۱۷۹ سوره توبه» روی پوست، «قسمت‌هایی از آیه ۶۱ و ۶۲ سوره یونس»، «آیه ۹۸ و ۹۹ سوره حجر» از سده‌های سوم و چهارم قمری متعلق به موزه ملی ایران و «یک برگ قرآن با آیات ۳۷ و ۵۰ سوره احزاب»، «قرآن مجید کتابت اثر منسوب به امام حسن (ع)» و «یک برگ قرآن با آیات ۴۹ و ۵۰ سوره غافر» از سده‌های سوم و چهارم قمری متعلق به کتابخانه و موزه ملی ملک از جمله‌ی این نسخ قرآنی به نمایش درآمده هستند. این نمایشگاه در سه بخش به سیر تحول قرآن‌نگاری بر اساس نسخ خطی در این مجموعه‌ها پرداخته است. قرآن‌نگاری یکی از

احتمال آغاز سفرهای گردشگری پس از ماه رمضان

رییس ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر کشور از احتمال سفرهای استانی گردشگری پس از باز شدن تدریجی مراکز زیارتی و اماکن متبرکه خبر داد و گفت: دستگاه‌ها مربوطه آمادگی لازم را در این زمینه داشته باشند. ولی تیموری در نشست مشترک ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر و کمیته اماکن گردشگری و فضاهای ورزشی ستاد ملی کرونا که با حضور ریسان و نمایندگان تمام دستگاه‌های عضو در سالن فجر وزارتخانه متبوع برگزار شد، گفت: همزمان با امکان تردهای بین استانی و بازگشایی اماکن مذهبی و زیارتی کشور تشدید خدمت‌رسانی دستگاه‌های عضو ستاد سفر در دستور کار قرار گرفته است تا ضمن انجام سفرهای هوشمند، نظارت و ارزیابی کاملی از رعایت پروتکل‌های بهداشتی به منظور حفظ سلامت مھوطنان انجام گیرد. وی با بیان اینکه ادر حال حاضر بخش قابل توجهی از سفرهای

سفر

داخلی با اهداف معنوی، زیارتی و کاری در حال انجام شدن است؛ افزود: پیش‌بینی گزارش ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر این است که توصیه در خانه ماندن جوابگوی شرایط حال حاضر نیست و در پی تحمل فشارها و اضطراب اخیر مھوطنان بی‌شک با سفرهای هوشمند در ایام تعطیلات عید سعید فطر مواجه خواهیم بود از این رو دستگاه‌های عضو ستاد سفر لازم است به منظور خدمت‌رسانی و نظارت بر سفرهای هوشمند برپایه سلامت، آمادگی کامل داشته باشند تا با عدم غفلت در این امر زمینه انتشار مجدد ویروس کرونا ایجاد نشود. وی خاطرنشان کرد: همچنین با جمع‌ب ظرفیت‌ها نظارت دقیق بر پروتکل‌های بهداشتی برای سفر مسئولانه و هوشمند در کلیه حلقه‌ها و زنجیره‌های صنعت گردشگری کشور اعم از مراکز اقامتی، تفریحی، پذیرایی و غیره انجام گرفته است که این روند با آمادگی سایر دستگاه‌های نظارتی و خدمت‌رسان ستاد سفر تکمیل خواهد شد.

سالانه ۱۵ هزار نفر به جمعیت دانش آموزی البرز افزوده می شود
رییس مجمع خیرین مدرسه ساز البرز گفت: سالانه ۱۵ هزار نفر به علت مهاجرت پذیری به جمعیت دانش آموزی این استان افزوده می شود در حالی که کلاس درس برای آنان ساخته نمی شود.

جهش تولید در مجتمع فولاد سنگان

مدیرعامل شرکت صنایع معدنی فولاد سنگان خراسان گفت:در مجتمع فولاد سنگان خواف واقع در جنوب شرقی خراسان در جنوب شرقی خراسان رضوی "جهش تولید" در سالی که با همین عنوان نام‌گذاری شده، با تداوم توسعه زیرساختهای معدنی محقق شد.

علی امرایی افزود: این در حالی است که شیوع بیماری همه‌گیر کرونا بر صنعت فولاد جهان موجب افت تولید فولادسازان چین و اروپا شده است. وی ادامه داد: کارکنان شرکت فولاد سنگان خراسان در شرایط بحرانی شیوع بیماری کرونا با رعایت همه دستوراتعملهای بهداشتی مقابله و پیشگیری، موفق به

	خوزستان	
----------------------------	----------------	----------------------------

خرید بیش از ۸۰ هزار تن گندم از کشاورزان شوش

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان شوش گفت: تاکنون بیش از ۸۰ هزار تن محصول گندم از سطح ۲۸ هزار هکتار از مزارع شهرستان شوش خریداری شده است.

علیرضا ملک‌زاده سطح زیر کشت گندم شهرستان شوش را ۶۲ هزار هکتار اعلام کرد و افزود: پیش بینی می‌شود ۲۰۰ هزار تن گندم از مزارع این شهرستان برداشت شود.

وی با بیان اینکه ۱۱ مرکز متعلق به تعاون روستایی و سه مرکز متعلق به شرکت غله و خدمات بازرگانی در شوش وجود دارد، اظهار داشت: خوشبختانه مشکلی در برداشت گندم نداریم و محصول برداشت شده از کیفیت خوبی برخوردار است.

شهرستان شوش در استان خوزستان یکی از مهم‌ترین قطب‌های کشاورزی در کشور است. این شهرستان در سالیان اخیر رتبه نخست تولید گندم در کشور را به خود اختصاص داده و از دیرباز نیز قطب تولید یک محصول استراتژیک دیگر، یعنی چغندر قند بوده است.

سالانه ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار تن انواع محصولات کشاورزی و دامی در شهرستان شوش تولید می‌شود.

۱۰۴ میلیارد ریال به کشاورزی

کهگیلویه و بویراحمد اختصاص یافت



رییس جهاد کشاورزی کهگیلویه وبویراحمد گفت: ۱۰۴ میلیارد ریال تسهیلات به طرح‌های کشاورزی این استان اختصاص یافت.

الیاس تاج الدینی اظهار داشت: این اعتبار در راستای جهش تولید برای ۳۱ طرح کشاورزی استان هزینه خواهد شد.وی بیان کرد: با همکاری کارشناسان طرح‌های مختلفی در حوزه کشاورزی برای اعطای تسهیلات به بانک‌ها معرفی شده است.تاج‌الدینی تصریح کرد: ۱۶ طرح تاکنون در راستای جهش تولید در زمینه اجرای گلخانه‌ها، توسعه باغ و کاشت گیاهان دیم تصویب شده است. وی بیان کرد: طرح‌های مهمی از جمله آبرسانی به مزارع، باغ ها و مکانیزه شدن آبرسانی در حوزه کشاورزی در استان در حال اجراست که در جهش تولید نقش مهمی دارند.براساس آمار جهاد کشاورزی در زمان حاضر سالیانه۹۱۰ هزار تن انواع محصول کشاورزی در بخش های زراعت، باغی، شیلات و دام سالانه در این کهگیلویه و بویراحمد تولید می شود که هفت هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال در طول سال برای بهره برداران درآمدزایی ایجاد می کند.سیب، مرکبات، میوه‌های تابستانه،گل رز هلندی، ماهیان سردابی،گندم،کلزا از مهمترین تولیدات کشاورزی بهره برداران در این استان است.استان کهگیلویه و بویراحمد ۲۲۰ هزار هکتار زمین کشاورزی دارد که ۸۰ هزار هکتار از آن آبی و بقیه دیم است.

سالانه ۱۵ هزار نفر به جمعیت دانش آموزی البرز افزوده می شود
رییس مجمع خیرین مدرسه ساز البرز گفت: سالانه ۱۵ هزار نفر به علت مهاجرت پذیری به جمعیت دانش آموزی این استان افزوده می شود در حالی که کلاس درس برای آنان ساخته نمی شود.

۱۰۰۰۳۴۳۲۱۱۷۸۳۴
<div> پیامک شما را درباره</div> <div> این صفحه می خوانیم</div>

رهبری و تلاش برای تحقق شعار سال از طریق ایجاد اشتغال و رشد تولید، گامهای خوبی در جهت پیشرفت و خودکفایی در زنجیره تامین فولاد ایران در آینده نزدیک بر می دارد.

وی ادامه داد: طرح عظیم ساخت کارخانه تولید کنسانتره با ظرفیت تولید پنج میلیون تن با وجود تشدید تحریمهای اقتصادی و نبود مهندسان خارجی و همچنین مشکلات شیوع بیماری کرونا لحظه ای تعطیل نشد و توسط متخصصان توانمند داخلی با سرعت خوبی پیش رفت و تکمیل شد و تمامی تجهیزات مورد نیاز به کشور حمل شد و در آینده نزدیک به بهره برداری می رسد. مدیرعامل شرکت صنایع معدنی فولاد سنگان خراسان احداث واحد تولیدی کنسانتره فولاد سنگان را یک جهش بزرگ در تولید این بخش ذکر کرد و گفت: در زمانی که دنیا به واسطه شیوع بیماری کرونا با

کرونا، کام کاهو کاران و سبزی کاران

پیشوایی را تلخ کرد

گزارش

با شیوع ویروس کرونا، بسیاری از مشاغل با ضرر و زیان همراه شدند و در این بین بخش کشاورزی پیشوا نیز از گزند این ویروس در امان نماند و کاهوکاران و سبزی کاران این شهرستان با خسارات بسیاری مواجه شدند.
به گزارش ایرنا، شهرستان پیشوا به دلیل برخورداری از اراضی کشاورزی مرغوب به ویژه در روستای عسگرآباد، از دیرباز به عنوان یکی از مهمترین مراکز تولید سبزی و صیفی در استان تهران به شمار می‌رود و سالانه بیش از صد هکتار از اراضی کشاورزی این شهرستان زیر کشت انواع سبزی و کاهو می‌رود و با شیوع ویروس کرونا و اجرای طرح



با شیوع ویروس کرونا، بسیاری از مشاغل با ضرر و زیان همراه شدند

کلنگ ساخت سه مدر سه در جنوب

سیستان و بلوچستان به زمین زده شد

رییس آموزش و پرورش دشتیاری در جنوب سیستان وبلوچستان گفت: کلنگ ساخت سه مدرسه در شهرستان‌های دشتیاری و چابهار در روستاهای صدیق زهی، سیتار و شهر پلان با همت خیران نیک اندیش به زمین زده شد.
انور بادپا اظهارداشت: در سال‌های اخیر خیران ورود خوبی برای ساخت و استاندارد سازی مدارس داشته‌اند و امیدواریم این روند تا رسیدن سرانه فضای آموزشی از کلاسه پسرانه روستای صدیق زهی سه متر به هشت متر مربع به ازای هر دانش‌آموز استاندارد کشوری نزدیک شویم.
وی افزود: این مدارس شامل کلنگ زنی ساخت هنرستان ۶ کلاسه دخترانه شهر پلان به مساحت ۴۴۰ متر مربع زیربنا توسط انجمن یاران جامع و دکتر فهیمه میرناصری ساخته می‌شود.
رییس اداره آموزش و پرورش دشتیاری گفت: همچنین مدرسه ۶ کلاسه پسرانه روستای صدیق زهی

سد اکباتان همدان دارای طرح جامع گردشگری می‌شود

	همدان	
----------------------------	--------------	----------------------------

معاون سرمایه‌گذاری و توسعه منابع اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی همدان گفت:

سد اکباتان این شهر طبق مصوبه هیات وزیران منطقه نمونه گردشگری محسوب و برای آن طرح جامع گردشگری اجرا می‌شود . روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی همدان، علیرضا قاسمی از آغاز به کار تیم مطالعاتی شهرداری همدان برای تهیه طرح جامع منطقه نمونه گردشگری سداکباتان خبر داد و افزود: این مطالعه به راهبردهای

پیام ایران
<div> ۰۲۱-۸۸۰۱۹۸۴۶</div>

تعديل و افزايش نرخ بيكاري مواجه است
افتتاح اين كارخانه ۴۰۰ شغل مستقيم براي كشور و منطقه به ارمغان مي آورد.

امرایی افزود: ۷۰۰ نفر به صورت مستقیم و پنج هزار نفر به صورت غیر مستقیم در شرکت فولاد سنگان خراسان مشغول به کار هستند.

وی ادامه داد: با وجودی که کمبود کنسانتره یکی از مشکلات مهم تولید کنندگان گندله طی سال گذشته به شمار می رفت شرکت فولاد سنگان خراسان توانست با ثبت رکورد تولید روزانه ۱۵ هزار و ۷۵۰ تن بخش زیادی از مشکلات و کمبودهای این بخش را در کشور کاهش دهد.

مدیر عامل شرکت فولاد سنگان خراسان گفت: این شرکت در راستای مسوولیت اجتماعی مقابله با بیماری کرونا اقداماتی چون تجهیز آزمایشگاه ویروس شناسی بیمارستان خواف، اهدای تعداد قابل توجهی دستکش،

عدم برگزاری مراسم در این اماکن است.
مهدی رستمی گفت: تالارهای پذیرایی بیشترین میزان کاهو را از کشاورزان خریداری می‌کنند و تعطیلی این واحدها، بیش از ۸۰ درصدازمحصول تولید شده را بدون مشتری می‌گذارد.

وی افزود: خریداران خانگی، به صورت روزانه نیازحاجت خود را از میوهفروشی‌ها تهیه می‌کنند ولی این میزان خرید، به قدری نیست که کفاف نیاز کاهوکاران و سبزی کاران را بدهد از این رو، برداشت این محصول برای آنان به صرفه نیست و مجبورند برای جلوگیری از خرابی اراضی کشاورزی، سبزی و کاهوی خود را خوراک دام کنند.

مدل تارعنکبوتی بلای جان

کشاورزان

یک کارشناس کشاورزی، مدل تارعنکبوتی را بلایی برای کشاورزان دانست و اظهار کرد: توجه کشاورزان به موضوعات علمی به ویژه مدل تارعنکبوت باعث می‌شود تا در هر فصل کاهش، با ضرر و زیان کمتری مواجه شوند.

رضا میرزایی افزود: سال گذشته، کاهوکاران ورامینی و پیشوایی با تقاضای مناسب بازار برای خرید این محصول مواجه شدند و تمامی محصول تولیدی این کشاورزان، با قیمت مناسب به فروش رفت.وی اظهار کرد: این میزان از تقاضای خرید بازار، باعث شد تا دیگر کشاورزان به کاشت کاهو در سال زراعی آینده ترغیب شوند که این امر با تقاضای مناسب بازار مواجه نشد و شیوع ویروس کرونا نیز به کاهش میزان خرید افزوده شده و باعث گردید تا کشاورزان با ضرر و زیان مواجه شوند.

وی تصریح کرد: در مدل تارعنکبوتی، کشاورزانی که در یک سال زراعی با ضرر و زیان مواجه شدند، سال آینده مبادرت به کاشت آن محصول نمی‌کنند که این امر باعث افزایش قیمت محصول در سال بعد می‌شود، مدلی که بلای جان



با همت انجمن حامی و خیر نیک اندیش ظفردخت مزینبی به عنوان مدرسه متوسطه اول پسرانه تمام خیری با زیربنای ۴۰۰ متر مربع ساخته خواهد شد.

وی بیان کرد: کلنگ ساخت مدرسه چهار کلاسه روستای سیتار با همت سپاه پاسداران انقلاب اسلامی شهرستان چابهار نیز کلنگ زنی شد.

بادپا گفت: ۳۴۶ مدرسه با یکپهزار و۳۶۵کلاس درس با حدود ۴۰ هزار دانش آموز در محدوده آموزش و پرورش دشتیاری مشغول به تحصیلند که نیازمند ساخت کلاس درس مقاوم و استاندارد هستند.

۷
<div> سال شانزدهم شماره پیاپی ۱۷۳۱ شنبه ۲۷ اردیبهشت ۱۳۹۹</div>

تب سنج، ماسک، الکل و مواد ضدعفونی کننده در این شهرستان و پرداخت ۱۳ میلیارد ریال به بیمارستان امام رضا (ع) مشهد برای خرید دستگاه اکسیژن ساز کرد.

شرکت صنایع معدنی فولاد سنگان خراسان به عنوان یکی از شرکت‌های تابعه فولاد مبارکه اصفهان در منطقه سنگان شهرستان خواف فعال است.

هزار و ۱۰۰ نفر به صورت مستقیم در واحدهای گندله سازی و تولید کنسانتره شرکت صنایع معدنی فولاد سنگان مشغول کار هستند و فعالیت این بخش برای پنج هزار نفر به صورت غیر مستقیم اشتغال ایجاد کرده است.

با راه اندازی واحد کنسانتره شرکت معادن سنگ آهن سنگان تعداد اشتغال مستقیم این شرکت به هزار و ۳۰۰ نفر افزایش می‌یابد.

	خراسان رضوی	
----------------------------	--------------------	----------------------------

مساحت مناطق تحت تأثیر فرسایش بادی شهرستان

خواف بیش از ۹۰ درصد افزایش یافته است

رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان خواف:مساحت مناطق تحت تأثیر فرسایش بادی شهرستان خواف بیش از ۹۰ درصد افزایش یافته است.

به گزارش روزنامه پیام مانگندمکار رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان خواف افزود:حدود ۴۰ درصد مساحت شهرستان خواف تحت تأثیر فرسایش بادی قرار دارد.

وی گفت:در راستای شناسایی کانون های بحرانی و مناطق تحت تأثیر فرسایش بادی در کشور، از سال ۱۳۸۳ این مهم در دستور کار سازمان جنگل ها، مراتع و آبخیزداری کشور قرار گرفته است و تا سال ۱۳۹۸ ۸۰هزار نفر جمعیت در ۴۵کیلومتری جنوبشرق تهران واقع شده است.
جهاد کشاورزی استان تهران ارسال کرده‌اند تا با تهیهاتی که دولت برای جبران ضرر مشاغل ناشی از کرونا در نظر گرفته، بخشی از خسارات کشاورزان نیز رفع شود.شهرستان پیشوا با بیش از ۸۰هزار نفر جمعیت در ۴۵کیلومتری جنوبشرق تهران واقع شده است.

پیشوا بیش از ۱۶ هزار هکتار اراضی قابل کشت دارد.

رییس مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی دیروز (پنجشنبه) اعلام کرد: تاکنون ۱۱۴ هزار و ۵۳۳ نفر در کشور به طور قطعی به ویروس کرونا مبتلا شده و با فوت ۷۱ نفر در ۲۴ ساعت گذشته، تعداد جان باختگان کرونا در کشور به ۶ هزار و ۸۵۴ نفر رسید.

کیانوش جهانپور گفت: بیش از چهار پنجم مبتلایان به ویروس کرونا در کشور ما بهبود یافته‌اند که عدد قابل توجهی است. اگر ثبات یا نزول تدریجی در برخی استان‌ها را اعلام می‌کنیم به معنی عادی شدن شرایط نیست. حفظ این شرایط و ارتقای آن به رعایت نکات بهداشت عمومی و فردی و فاصله گذاری‌ها و پروتکل‌ها نیاز دارد.

گندمکار افزود:بررسی و مقایسه مطالعات انجام شده در سال ۱۳۹۸ با نسخه قبلی آن (یعنی سال ۱۳۸۹) نشان می دهد در مدت ۹ سال گذشته، مناطق تحت تأثیر شهرستان خواف در حدود دو برابر افزایش داشته است. در سال ۱۳۸۹ مناطق تحت تأثیر فرسایش بادی در شهرستان خواف ۲۰۵۴۹۷هکتار بوده که با افزایش ۹۴ درصدی به ۴۰۰۱۰۸ هکتار رسیده است. همچنین مساحت کانون های بحرانی فرسایش بادی در سال ۱۳۸۹ به میزان ۱۰۴۵۴۷ هکتار بوده است که با افزایش ۶۵ درصدی به ۱۶۸۵۵۸ هکتار رسیده است که متأسفانه نشان دهنده گسترش پدیده شوم بیابانزایی می باشد.
--

یکی از جاذبه های طبیعی و بکر برای حضور گردشگران از نقاط مختلف کشور است.
وی خاطرنشان کرد: سراب گیان منطقه بسیار زیبا و دیدنی است و به دلیل زیبایی های منطقه به سراب جان یا سراب گیان شهرت یافته است.

جانجان ادامه داد: این سراب زیبا، بکر و طبیعی به وسیله جاده باریکی به ناهوند وصل می‌شود که در دو سوی آن بقایای ۲۰۰ هکتاری جنگل های قدیم زاگرس چشم انداز و تابلو فوق العاده زیباییی از کوه، جنگل و دشتهای وسیع و خرم ضلع غربی جاده را به نمایش گذاشته است.
سراب گیان نام چشمه ای پر آب در نزدیکی ناهوند است که به یکی از زیباترین تفرجگاههای استان همدان تبدیل شده است.

سد اکباتان همدان دارای طرح جامع گردشگری می‌شود

فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری همدان بوده که پیش نیاز اعطای این موافقت نامه تهیه و تصویب طرح جامع منطقه نمونه گردشگری مطابق با شرح خدمات این اداره کل است.

مطالعه طرح گردشگری سراب گیان

رییس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ناهوند گفت: سراب گیان از معروفترین سراب های ناهوند، جایگاه مناسبی برای جذب گردشگر دارد و طرح گردشگری آن مورد مطالعه قرار گرفت.

محسن جانجان افزود: ناهوند با داشتن سراب‌ها و آبشارهای متعدد از جمله گیان و گاماسیاب



دیالوگ

مغز من هارد دیسک منه!
عقل حکم می‌کنه که هر چیزی رو که به دردم می‌خوره توش بریزم

شرلوک هولمز

کتاب

هر روز یک قدم نزدیک‌تر
نویسنده: اروین د. یالوم - جینی الکین
ترجمه: کاملیا نجفی - ایمان صحاف‌قانع
انتشارات: قطره

فیلم

او (خانه)
کارگردان: اصغر یوسفی نژاد
این فیلم به زبان آذری ساخته شده است.
خلاصه: مردی از دنیا رفته و همه دور جسد او جمع شده‌اند اما این جسد از چشم تماشاگر دور نگه داشته می‌شود.

هنر

ورکشاپ زنده "گوینده شو" برگزار می‌شود
این ورکشاپ در تاریخ‌های ۳۰، ۳۱ و ۱ اردیبهشت ماه جاری ساعت ۶ بعد از ظهر با حضور مدرسانی همچون معصومه احسانیان، فیروزه آدابی، داریوش بشارت، الهه پرسون، وحید طیب و آیلا صاحب جمع در فضای مجازی برگزار می‌شود.

واحد خردایش شماره ۲ گل‌گهر به عنوان بزرگ‌ترین مدار خردایش سنگ شکنی خاور میانه

مهندس ملاحمان مدیرعامل شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر به همراه جمعی از معاونین و مدیران شرکت از واحد خردایش شماره دو شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر بازدید نمود.

به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر، واحد خردایش شماره ۲ گل‌گهر به عنوان بزرگ‌ترین مدار خردایش سنگ شکنی خاورمیانه در سال «جهش تولید» در مرحله پیش راه‌اندازی و شروع تست با بار قرار دارد. این واحد با هدف تامین خوراک خطوط فرآوری تعریف گردیده است. این پروژه شامل خردایش سنگ آهن معدن شماره ۳ و انتقال محصول مذکور به کارخانه های کنسانتره گل‌گهر می‌باشد.

ظرفیت این پروژه ۴۲۵۰ تن در ساعت معادل ۱۵ میلیون تن در سال بوده که البته انتظار می‌رود تولید سنگ خرد شده توسط این سنگ‌شکن به مراتب بیشتر از ۱۵ میلیون تن در سال باشد.

طبق قرارداد سرمایه‌گذاری این پروژه در بخش ریالی معادل ۸۹ میلیارد تومان و در بخش ارزی شامل ۳۵ میلیون یورو با تکنولوژی خردایش اولیه و ثانویه (تیسن کروپ آلمان) و در بخش مهندسی و اجرا کنسرسیومی متشکل از فکورصنعت و آسفالت طوس صورت پذیرفته است.

اجرای این پروژه تاثیر بسزایی در جهت افزایش بهره‌وری و کاهش قیمت تمام شده محصول تولیدی در پی خواهد داشت.

این پروژه ایجاد اشتغال بیش از ۳۰۰ نفر در زمان احداث و همچنین فراهم ساختن بسترهای جهت ایجاد اشتغال ۱۲۰ نفر به صورت مستقیم و غیرمستقیم در زمان بهره‌برداری کارخانه را به همراه داشته و خواهد داشت.

سال گشت

پیام ما سال گذشته در گزارشی به بلانکلیفی پارک پردیسان تهران پرداخته است.

سینما

«لوکا گوادالینو» - کارگردان ایتالیایی - نسخه جدید فیلم معروف «**صورت زخمی**» را پس از سال‌ها با فیلمنامه‌ای از برادران کونن برای کمپانی یونیورسال مقابل دوربین می‌برد.

خواجوی کرمانی

با تو نقشی که در تصور ماست
به زبان قلم نیاید راست
حاجت ما توئی چرا که ز دوست
حاجتی به ز دوست نتوان خواست
ماه تا آفتاب روی تو دید
اثر مهر در رخس پیداست
سخن باده با لب بادست
صفت مشک باخط تو خطاست
در چمن ذکر نارون می‌رفت
قامت گفت بر کشیده ماست
سرو آزاد پیش بلایت
راستی را چو بندگان بر پاست
او چو آزاد کرده قد تست
لاجرم دست او چنان بالاست
فتنه بنشان و یک زمان بنشین
که قیامت ز قامتت برخاست
هر که بینی بجان بود قائم
جان وامق چو بنگری عذراست
از صبا بوی روح می‌شنوم
دم عیسی مگر نسیم صباست
عمر خواجو بباد رفت و رواست
زانک بی دوست عمر باد هواست

سالگشت درگذشت نوح سامانی که پای غزنویان را به حکومت باز کرد

هفدهم ماه می سال ۹۵۴ میلادی را روزی ذکر کرده اند که نوح سامانی پس از ۱۲ سال حکومت درگذشت. «تاریخ عمومی» نوح را با این‌که به‌اندک سلاطین قبلی دودمان سامانی به تقویت زبان فارسی و احیاء هرچه بیشتر فرهنگ ایرانی کمک کرده بود، به نیکی یاد نمی‌کند، زیرا که برضد پدرش «نصر» کودتا کرده و او را به زندان افکنده بود.

مورخان روس نوشته اند که نصر به اشاره پسرش نوح در زندان به قتل رسیده بود و مرگ او، آن طور که نوشته اند، طبیعی نبود. ناسیونالیست‌های ایرانی نیز از نوح سامانی به عنوان دولتمردی یاد کرده اند که باعث

شده بود پای غزنویان که از تبار غیر ایرانی بودند به حکومت باز شود. نوح از میان تبار غزنویان (مهاجران غز) برای خود افسر گارد و فرمانده نظامی انتخاب کرده بود و باعث عدم رضایت برخی از ایرانیان شده بود که او را متهم به برتری دادن خارجی بر ایرانی کرده بودند و یکی از این ایرانیان ناراضی، ابو منصور محمد بود که برضد نوح دست به قیام مسلحانه زده بود. پس از مرگ نوح، پسرش عبدالملک برجای او نشست که نتوانست غزنویان را از اطراف خود دور سازد و مجبور شد که الپتکین یکی از سمران آنان را به امیری هرات (یکی از شهرهای بزرگ خراسان وقت) منصوب کند که دست به شورش زد و بانی سلسله غزنویان بشمار می‌آید.

قطعنامه استانداران ایران، سه ماه پس از انقلاب ۱۳۵۷

۲۷ اردیبهشت روز ارتباطات و روابط عمومی گرامی باد

روابط عمومی خانه مردم و تریبون سازمان است

عاشوراء

فَرَّتْ وَرَبَّ الْعَجَبِ

سالروز شهادت مولی‌الموحدین حضرت علی (ع) تسلیت باد